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OFFERTA  ECONOMICA
LOTTO N.1 ) Foresta “Il Giardino”;  Sottoparticelle Forestali (S.F.):



- n° 14/1. Località: Botro di Fabbrica. Ceduo invecchiato di leccio con orniello, corbezzolo e sporadici individui di cerro e sughera presenti come matricinatura; densità del soprassuolo normale. Superficie ha. 6,96.

- n° 15/1. Località: Botro di Fabbrica. Ceduo invecchiato (età maggiore di 36 anni) mista di leccio con orniello ed erica arborea, densità del soprassuolo normale. Superficie ha.5,29.

- n° 15/2 Località: Botro di Fabbrica. Ceduo invecchiato di leccio (età maggiore di 36 anni) a prevalenza di leccio con carpino bianco e cerro, densità del soprassuolo normale. Superficie ha. 2,13.

- n° 15/3 Località: Botro di Fabbrica. Fustaia transitoria di Carpino bianco e nero con cerro e leccio, densità del soprassuolo normale. Superficie ha. 0,53.

- n° 21/1 Località: Acquerta. Ceduo semplice di Cerro e Leccio misto di cerro con leccio e orniello, corbezzolo e latifoglie varie, densità del soprassuolo normale. Superficie ha. 5,28.

- n° 21/2 Località: Acquerta. Ceduo di latifoglie varie, mista di cerro, leccio Orniwllo Erica arborea, densità del soprassuolo normale. Superficie ha. 3,01


Comune: Riparbella (PI)
Superficie Totale: ha. 23.1

Quantità di legna stimata in metri steri ricavabile dagli interventi di taglio del ceduo e dal diradamento della fustaia transitoria pura di carpino bianco con carpino nero: 4.300 mst.


Prezzo a base d’asta : 10,00 €/mst
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